

江苏省人民政府大事记

(2001.3.1—3.31)

1日 省委副书记、省长季允石，省委副书记、常务副省长梁保华等出席全省地方志工作暨表彰会议。季省长在会上作重要讲话，强调做好修志、编鉴工作对于学习借鉴历史经验，规划建设未来具有重要意义。省长助理、省政府秘书长张长胜主持会议。

3日 省委副书记、常务副省长梁保华出席由省妇联、省体育局、省级机关工委、省教育厅联合举办的纪念“三八”国际劳动妇女节91周年大会暨“宝庆杯”妇女健身活动展示大赛，并在会上讲了话。

5日 中共中央政治局常委、国务院副总理李岚清参加九届全国人大四次会议江苏代表团的全体会议，在听取省委书记回良玉、省长季允石等代表发言后作了重要讲话。李岚清副总理强调，江苏要抓住机遇，尽快把科技大省转变为科技强省。

● 省委副书记、常务副省长梁保华出席省政府办公厅、省委宣传部、省计委和省总工会联合召开的“十五”计划宣传活动新闻发布会并讲话。

6日 全省政务信息工作暨表彰会议在南京召开。省长季允石致信会议，亲切问候全省政务工作者，希望大家进一步树立大局意识、服务意识和责任意识，实事求是，扎实工作，为我省两个文明建设服务。省委副书记、常务副省长梁保华出席会议并讲话。

7日 出席九届全国人大四次会议的全国人大代表、省长季允石在江苏代表团小组审议朱榕基总理作的报告时强调，要抢抓机遇，加快发展，努力在竞争中实现新的跨越。

8日 在北京出席“两会”的省领导回良玉、季允石、陈焕友、曹克明等前往北京华润饭店，亲切看望出席全国政协九届四次会议的我省各民主党派、工商联界委员，勉励他们积极参政议政，为胜利实现我国在新世纪之初的宏伟发展目标而共同奋斗。

● 常务副省长梁保华在省政府会见来访的加

拿大驻上海总领事贝思德一行，宾主双方进行了热情友好的交谈。

9日 全省交通重点工作会议在南京召开。省委副书记、常务副省长梁保华出席会议并讲话，强调要加快交通重点工程建设，为经济社会发展提供有力支撑。

10日 省长季允石在北京长城饭店出席由苏州市举行的中新合作苏州工业园区发展情况报告会。新加坡驻华大使陈燮荣等16国驻华使馆的外交官员应邀出席报告会。根据中新双方签署的《关于苏州工业园区发展有关事宜的谅解备忘录》，从2001年1月1日起，中新双方苏州工业园区的股份比例进行了重大调整，中方股权调至65%，新方股权下调为35%。公司重组后的董事会和管理班子已顺利交接开展工作。

12日 为纪念全国人大常委会颁布实施《全民义务植树条例》20周年，新华日报在一版显著位置发表了省长季允石题为“推动林业发展，建设绿色江苏”的访谈文章。季省长强调要通过全省人民的共同努力，逐步把我省建成山清水秀、花果飘香的绿色家园。

13日 中共中央总书记、国家主席江泽民上午参加九届全国人大四次会议江苏代表团的全体会议，听取代表发言并发表重要讲话，强调江苏要坚持经济和社会协调发展，争取率先基本实现现代化。江总书记讲话后，省委书记回良玉表示，要以实际行动认真贯彻江总书记的讲话精神，把江苏的科技、教育、文化优势发挥出来，把工作做得更好。陈焕友、季允石等省领导参加了江苏代表团的全体会议。

● 省委副书记、常务副省长梁保华出席全省统计工作暨先进表彰会议并讲话，强调要开拓进取，求真务实，把新时期统计工作做得更好。

14日 省政府召开电视电话会议，部署全省积

极推行明码标价工作。

15日 全省乡镇村行政区划调整工作会议在南京召开。省委副书记、常务副省长梁保华，副省长王荣炳到会作重要讲话。

18日 副省长王荣炳等在镇江市出席合并后的华东船舶工业学院的交接仪式。新的华东船舶工业学院由原分别隶属于江苏省、农业部的华东船舶工业学院和中国农业科学院蚕业研究所合并而成。

19日 副省长王荣炳在省政府亲切会见香港中华煤气国际有限公司行政总裁陈永坚一行，宾主进行了热情友好的交谈。

20—26日 副省长姜永荣、王荣炳、于广洲先后赴各自的“三个代表”重要思想学教活动联系点靖江市、常熟市和扬中市，参加学教活动总结大会，要求巩固扩大“三个代表”学教活动成果，推动农村经济社会事业快速发展。

22日 省长季允石主持召开省政府第57次常务会议，讨论即将提请省九届人大常委会第23次会议审议的《江苏省实施〈村民委员会组织法〉办法（草案）》（审议稿），审议《江苏省长江防洪工程管理办法》（审议稿）、《江苏省无公害农产品管理办法》（审议稿）。

- 副省长王荣炳出席2001年国际贸易数字化论坛探讨会开幕仪式，参加当前国际贸易“数字化”专题讲座。

- 副省长王荣炳在省政府会见德国北威州经济部副部长亨内克斯一行，宾主双方进行了热情友好的交谈。

23日 省政府召开进一步做好我省组团参加2001年中国东西部合作与投资贸易洽谈会筹备工作电视电话会议，副省长于广洲就参会参展工作进行了动员和部署。

24日 省委、省政府作出决定，表彰南京长江第二大桥建设有功单位和建设功臣，授予南京长江第二大桥建设指挥部等10个单位“南京长江第二大桥建设有功单位”称号，授予戴永宁等15位同志为“南京长江第二大桥建设功臣”称号。

- 省委副书记、常务副省长梁保华参加昆山市“三个代表”重要思想学习教育活动总结大会并讲话，强调要坚持不懈，深入学习，自觉实践，巩固和扩大“三个代表”学习教育成果。

- 江阴长江公路大桥经过为期3天的验收检

查，顺利通过国家竣工验收。省委副书记、常务副省长梁保华代表省委、省政府看望出席会议的专家、代表，并在会上讲了话。

- 副省长姜永荣在宿迁市为新成立的宿迁市水务局揭牌。这是全省成立的首家省辖市水务局，其任务是强化水资源管理，保障水资源可持续利用。

26日 南京长江第二大桥开通仪式隆重举行。中共中央政治局委员、国务院副总理吴邦国出席开通仪式，并与省委书记回良玉、省长季允石一道为南京长江第二大桥建成通车剪彩。南京长江二桥的建设，得到了党中央、国务院领导同志的关心。早在两年前，江泽民总书记题写了“南京第二大桥”桥名，2000年10月19日视察了南京长江二桥。前不久，朱镕基总理为二桥开通作出批示：“功在国家，利在人民，谨此祝贺”。省领导陈焕友、梁保华、任彦申、李明朝、徐国健、赵少麟、俞兴德、姜永荣、王珉、于广洲、顾浩等出席开通仪式。

27日 省政府召开全省血地防工作电视电话会议，部署血防工作。副省长姜永荣到会讲话。

- 省长季允石在金陵饭店亲切会见日本日中经济协会会长渡里杉一郎一行，宾主进行了热情友好的交谈。

- 副省长王珉出席由国家信息中心、省发展计划委员会和省经济贸易委员会共同主办的第二届江苏新经济论坛开幕式并讲话。

28日 省委副书记、常务副省长梁保华出席江苏钟山宾馆集团有限公司成立暨揭牌仪式，并为集团公司揭牌。省长助理、省政府秘书长张长胜到会讲话。

29日 省委书记回良玉、省长季允石、省人大常委会主任陈焕友、省委副书记李源朝、任彦申，省委常委、省委秘书长赵少麟等省领导来到南京大学知行楼参加“江苏发展高层论坛”第12次会议。省委书记回良玉在论坛结束前作了重要讲话。

- 副省长王珉出席江苏省创业投资年活动暨江苏省创业投资协会成立新闻发布会并讲话。

30日 省政府召开安全生产工作会议，总结2000年安全生产工作，部署全年安全生产任务。副省长于广洲到会讲话，要求各地、各部门认真贯彻落实江泽民总书记关于安全生产工作的一系列重要指示，做到宣传到位、管理到位、责任到位、落实到位，全面降低各类事故发生率。